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107 Szpital Wojskowy z Przychodnią 

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej

ul. Kołobrzeska 44

78-600 Wałcz

Tel/Fax: (067) 2502861

e-mail : apteka@107sw.mil.pl
      Komisja przetargowa przy 107 Szpitalu Wojskowym SP ZOZ w Wałczu,   ul. Kołobrzeska 44 informuje o zmianach oraz zapytaniach do SIWZ związanych z przetargiem nieograniczonym na dostawę leków , płynów infuzyjnych , żywienia , oraz preparatów diagnostycznych kontrastujących -  znak 29/med/2007 ogłoszonym w Urzędzie Oficjalnych Publikacji Wspólnot Europejskich pod poz. 2007/S 247-301778 w dniu 22.12.2007 r.

Pytanie  1 (pakiet nr 45 poz. 11)

Czy w związku Z brakiem na rynku polskim preparatu o nazwie ProtifarW pojemności 250g 

Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w/w preparatu w pojemności 225g. . 
' 

Odpowiedz 

Zamawiający wyraża zgodę na za zaoferowanie w/w preparatu w pojemności 225g

Pytanie  2 (pakiet nr 64 poz. 1 ) 

Czy w związku z brakiem na rynku polskim preparatu o nazwie Tazocin w pojemności 2,5g Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w/w preparatu w pojemności 2,25g. 

Odpowiedz 

Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie w/w preparatu w pojemności 2,25g.

Pytanie  3 (pakiet nr 53 poz. 1 )

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pozycji nr 1 w pakiecie nr 53 ceny jednostkowej netto za opakowanie 100ml i przeliczenie jednostki miary, ilości na 2100 szt. 

Odpowiedz 

Zamawiający wyraża zgodę na proponowane rozwiązanie . Dotyczy to również innych pojemności. np. 90ml.

Pytanie  4 (pakiet nr 53 poz. 2)


Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pozycji nr 2 w pakiecie nr 53 ceny 

jednostkowej netto za opakowanie 60ml i przeliczenie jednostki miary, ilości na 750 szt. 


Odpowiedz 

Zamawiający wyraża zgodę na proponowane rozwiązanie .

Pytanie nr 5 (pakiet nr 53 poz. 2) 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pozycji nr 2 w pakiecie nr 53 preparatu równoważnego o nazwie Babilon Nenatal 60 ml. Preparat jaki Zamawiający określił w tej pozycji o nazwie Bebiko Nenatal 60 mi jest niedostępny na rynku polskim. 

Odpowiedz 

Zamawiający wyraża zgodę na proponowaną zamianę.

Pytanie nr 6

Czy zamiast dokumentów wymienionych w punkcie 8 "Informacja o oświadczeniach, dokumentach i innych materiałach .... " Lp. 4 - "Dokumenty potwierdzające dopuszczenie do obrotu i stosowania dla oferowanych wyrobów ... " Zamawiający wyrazi zgodę na dołączenie do oferty oświadczenia o posiadaniu wszelkich niezbędnych pozwoleń, świadectw rejestracji oferowanego asortymentu zgodnie z ustawą z dnia 06.09.2001 r. Prawo farmaceutyczne oraz dostarczenie kserokopii 

w/w świadectw na każde żądanie zamawiającego? 
: 

Uzasadnienie:

Jako hurtownia farmaceutyczna, działając w oparciu o zezwolenie wydane przez Głównego Inspektora Farmaceutycznego, mamy obowiązek prowadzić obrót preparatami posiadającymi świadectwa dopuszczające do obrotu w Polsce. Nie ukrywamy, że wyrażona przez Państwa zgoda na złożenie oświadczenia o posiadaniu wszystkich wymaganych prawem dokumentów, ułatwiła by nam znacznie przygotowanie oferty do Państwa Szpitala. Z uwagi na fakt, iż SIWZ zawiera znaczną liczbę pozycji asortymentowych zwracamy się z prośbą o akceptację na dołączenie oświadczenia do oferty. 

Odpowiedz 

Zamawiający oczekuje dołączenia do oferty oświadczenia o posiadaniu wszelkich niezbędnych pozwoleń, świadectw rejestracji oferowanego asortymentu zgodnie z ustawą z dnia 06.09.2001 r. Prawo farmaceutyczne oraz dostarczenie kserokopii w/w świadectw na każde żądanie zamawiającego w terminie niezwłocznym tzn. max. 2 dni pod wskazany numer faxu.

Pytanie 7

Prosimy o wyrażenie zgody na zaoferowanie w pakiecie 5 pozycji 21 zamiast leku Pentoheksal redart 600 mg x 20 w ilości 40 op. leku  Pentoheksal redart 600 mg x 30 tabletek w ilości 27 op.

Odpowiedz 

Zamawiający wyraża zgodę na  zaoferowanie w pakiecie 5 pozycji 21 zamiast leku Pentoheksal redart 600 mg x 20 w ilości 40 op. leku  Pentoheksal redart 600 mg x 30 tabletek w ilości 27 op.

